

## 信 息 集 装 箱

## 全市水环境治理工作推进会举行

本报讯(融媒体记者季金纬 实习记者葛惠慈 通讯员贾浩珍)15日,全市水环境治理工作推进会举行。市领导张炜龙参加活动。

与会人员首先观摩了石庄镇杨元港河原生态建设现场和城南街道2号小流域运行管理现场,详细了解了相关区域水环境治理工作情况。

会上,市水务局负责人通报了全市近期水环境治理工程建设督查情况,以及二季度河道长效管护和五项整治工程考核情况。石庄镇和城南街道相关负责人作经验交流。

张炜龙表示,水环境治理事关百姓利益,事关政府形象,当前,全市水环境治理工作总体进展顺利,河道长效管护取得一定实效,人民群众对水环境治理的满意度不断攀升。就下一阶段工作,他要求,各级干部要端正思想认识,坚持问题导向,紧盯时间节点,夯实有力举措,确保工程建设的序时进度;要强化履职尽责,抓好规范建设,严格把控质量,以“时时放心不下”的责任感真抓实干,确保事事落实到位;要加强研究探索,不断完善提高区域治水思路、长效管护机制和小流域治理路径,全力推动治水水管工作迈入高质量发展轨道。

## 高温下的坚守:

## 汗水擦亮服务底色 全力保障高峰供水

进入7月,皋城迎来了持续高温天气,市民的用水需求量不断攀升。“炙烤”的天气模式下,市水务集团的员工们不惧炎热、坚守一线,确保夏季供水高峰期安全平稳度过。

15日上午9点,烈日炎炎。室外近40摄氏度的高温下,记者来到市区安定街的老旧管网改造现场,几名工人正头顶烈日,配合默契的忙着施工,汗水浸湿了他们的衣裳。“我们凌晨四点半就开工了,忙到上午十点左右休息,下午再继续。中午的阳光太毒辣,气温过高,无法施工。”工人陈胜宏告诉记者,夏季施工最难受,为了降温,他和工友们都会随身带着湿毛巾,“出汗了就擦一把,会舒服点。”

对于市水务集团管线维护中心的一线工人们来说,在高温下施工是常事。市水务集团管线维护中心副主任秦旭介绍,安定街老旧管网改造工程于六月底正式开始施工,预计将在七月底全部完成开始供水。改造完成后,附近的绘园新村一区、二区等老小区的水质、水压都将得到明显提升,居民用水将更加安全稳定。目前,我市主城区供水低压区管网改造覆盖率已经达到99%,剩余地区的管网改造工程也在有序推进中。

在市水务集团生产运行中心的供水泵房,几名工人同样在高温下忙碌着,他们正在对泵房的几台水泵一一进行检修。据了解,夏季气温较高,日供水量

一般比秋冬要高20%左右。今年夏季因为气温上升比较快,供水高峰期也有所提前,目前日供水量已经达到13.8万立方米,较去年同期提高约25%。面对比往年更高的供水压力,这段时间,市水务集团生产运行中心每天都会安排工作人员对供水泵房进行多次巡查检修,做到对设施故障等问题及时发现、及时上报、及时解决,确保供水设施正常运行。

为进一步缓解高峰时段的供水压力,市水务集团生产运行中心还特别成立供水总调度中心,安排专人24小时值班,对生产参数、供水压力等信息进行实时监控,合理调度桃园增压站及各分公司增压站存储水源,与此同时,供水

三期水厂的扩建及深度处理工程的按时竣工并投入运行,极大缓解了往年高峰时段来水不足的用水矛盾,确保全市各区域供水充足、质优、压稳。市水务集团生产运行中心主任郑艳萍表示,得益于今年年初正式建成并投入使用的桃园增压站,目前我市居住较集中、供水量较大的主城区及周边地区都实现了“双水源供水”,目前桃园增压站供水量已经达到城区总供水量的45%。

□融媒体记者 韩循 通讯员 张煜婷

## 新闻纵深

2022年市委党校主体班次  
开展现场教学

本报讯(融媒体记者邱宇)为拓宽工作视野,提升综合素质,感受全市经济社会发展最新面貌,近日,2022年市委党校主体班次组织学员开展现场教学活动。

学员们先后实地走访城北街道平园池村、高新区农高区规划展示馆、市市场监管局、长江镇中心沙社区、如皋水上绿色综合服务区、中铁山桥、“杨敏工作室”、“王桂兰工作室”等处,通过现场观摩、聆听讲解、交流感悟,进一步坚定比学赶超、再战高沙的必胜信念,激发不忘初心、砥砺前行前的壮志豪情。

在高新区农高区规划展示馆,透过声、光、电一体化展示,大家对农高区的发展愿景、产业基础、特色产品等有了更为直观的认识和理解。市市场监管局以“明鉴市场”党建品牌为引领,在标准化建设、质量强市、知识产权等方面争先进位、荣誉颇丰,让学员深切感受到融合党建的实践成效。

学员们纷纷表示,作为年轻干部,面对复杂形势和艰巨任务,就是要不断提升自身的政治领悟能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力和落实推进能力,勇于直面问题,想干事、能干事、干成事,不断解决问题、破解难题。

市工商联组织调研  
镇级商会建设工作

本报讯(通讯员蒋玲 融媒体记者吴青青)为扎实推进基层商会建设工作,近日,市工商联专题走访调研镇级商会建设情况。通过访商会、访企业,问需、问计、问情、问政,谋划商会发展思路,凝聚会员企业合力。

调研组一行先后走访了吴窑镇商会、丁堰镇商会,听取了2个商会建设情况汇报,并就市工商联如何推进镇级商会建设征求了意见建议。

就下一步商会建设工作的开展,调研组强调,要进一步加强政治引领,开展政策宣传,重视企业家的教育、引导和培养;要创新服务方式,集聚会员企业的资源优势;要加强班子建设,增强团队的凝聚力和创造力。

市市场监督管理局开发区分局  
开展油品、车用尿素质量专项抽检

本报讯(通讯员颜晓丽)为进一步加强对全区成品油市场的监管力度,推进大气污染防治工作,近日,市市场监督管理局开发区分局认真履行监管职责,对辖区部分加油站进行了油品和车用尿素质量专项抽检。

该分局严格按照流通领域商品质量抽检程序进行抽检,以车用汽油产品质量为重点,做好现场抽样、现场签字、现场封存、留存备份等工作。在检查过程中,执法人员重点查看了成品油、车用尿素经营单位的证照是否齐全,索证索票、进货查验、进销货台账等制度是否落实到位,检查是否存在销售假冒伪劣、质量不合格油品等行为。

此次专项抽检共检查加油站3家,抽检油品样品6个,车用尿素样品2个,进一步规范了成品油市场秩序,有利于提升辖区油品质量,维护消费者合法权益。

下一步,该分局将根据相关规定对抽检结果进行公示,并继续开展油品抽检工作,强化加油站日常监管,进一步规范加油站成品油市场秩序,严厉打击销售不合格成品油违法行为,同时待抽检结果反馈后依法进行相应处置。

## 皋“诚”同行

【上接A1版】“我一直告诉女儿,她的爸爸很了不起。”这也是吴美丽带张语涵第二次前往大凉山山区。“带着孩子去,也是希望孩子能从小就在心里埋下一颗善良的种子,学会付出,学会爱,希望她能做一个像爸爸一样的人。”吴美丽介绍,事实上小语涵在大凉山也懂得了分享,将自己最喜欢的玩具、娃娃主动送给了小朋友们。

张晓林去世后,吴美丽毫不犹豫地接过了“爱的接力棒”。她多番努力,将张晓林生前联系的最后一所爱心学校建好。她每年都会多次前往大凉山山区,继续派发物资。“以前晓林在中秋节给孩子们捎去月饼,两年来我一直没有中断。”吴美丽说道。

对于4岁的张语涵来说,正处于开始记事的年龄。虽然还不能理解爸爸张晓林曾经在大凉山地区的善举,但是爸爸已经成为了张语涵心目中的榜样,平日里与小伙伴玩耍时,她总会和大家说:“我的爸爸是一位英雄。”

## 畅游平园池村 感受乡村魅力



近日,河海大学商学院“荷”风海韵,“乡”伴平园”南通市平园池村发展经验调研实践团来到城北街道平园池村,开始了为期7天的调研活动。

调研团一行首先听取了有关平园池村的情况介绍,随后实地参观了平园池村的特色农业。大家还体验了水果采摘,参观了盆景园,领略到了平园池村的独特魅力。

□通讯员何嘉熙



## 吴窑镇沈徐村:

## 落实“治沙精神”动真碰硬 改善人居环境奋勇争先

宽阔整洁的硬化路面,清障完毕的居住河,一望无际的广阔农田……如今,在吴窑镇沈徐村,良好的农村人居环境几乎随处可见。谁能想到,就在几个月前,沈徐村还是一个在相关考核中排名靠后的“后进村”。

“刚来的时候,我去实地走访勘察,发现一些河道常年漂浮着生活垃圾,路边、田头经常堆积着草垛。”谈起自己对村子的第一印象,沈徐村第一书记卢星驰直摇头,“整体的感觉就是脏乱差。”

结合我市“喜迎二十大 再次战高沙”主题教育活动,村两委一班人下定决心攻坚克难,解决村里的人居环境问题。到村不久的第一书记卢星驰和党总支书记王志峰迅速组织召开民主生活

会和板凳会,全力“找高沙”。

在后续走访中,大家发现,一方面,群众有着改善生活环境的良好愿望,却仍保留着一些落后的生活习惯;另一方面,村干部能接受整改任务,但具体落实又难到位。面对多年来的“老大难”问题,村两委一班人决定“硬碰硬”。“这里是人居环境整改前拍下的385张照片,主要涉及草垛、建筑垃圾、散棚,还有一些犄角旮旯。”指着公示墙,王志峰告诉记者,“当时没有理清思路,我们就用最‘笨’的方法来处理。安排专人下去拍照片,把问题带回来、贴在墙上。全部统计好之后,按照八个片区、八个人进行分包,每人分包一个片区。”

300多张照片,贴在村办公室的墙

上,村干部们只要一抬头就能看见。王志峰说,每天看着这么多的问题都还没有解决,大家都觉得时间不够用,干劲更足了。在后续的具体推进过程中,村两委一班人以居住线为单位进行集中整治。“我们把工作推进与考核挂钩,按照实际情况来更改进度。”现在,村干部们每天都会到自己的片区转一转,哪些地方整改不到位的,大家就会跟老百姓进行交流。

老问题越清越少,新问题就地解决,人居环境当然越来越好。村两委也注重创新方式方法,引导群众威望高的乡贤积极参与,让更多思想观念实现“软”着陆。“现在村里的宣传工作做得不错,大家的思想观念都转变过来了。”本地能人陈健说起现在的变化,

不住地称赞,“有个别农户想法不通的,对整治工作有抵触情绪的,我们也会帮着去劝一劝,大家都很愿意配合村里的工作。”

如今,沈徐村摘掉了多年人居环境“后进”的帽子,一跃进入考核前列。环境变美了,老百姓舒心了,村两委也能把更多精力放在其他工作上,向乡村振兴的目标继续奋进。“村里高端的农业项目比较少,我们也在积极地跟客商商谈。目前已经和一位云南客商达成了初步合作意向,流转500亩土地,用来建种植基地。”卢星驰表示,人居环境整治好之后,下一步想把沈徐村打造一个高质量发展的新型农业项目大村。

□融媒体记者 黄玉树